Acta número veintiuno. En la Alcaldía Municipal de Tacuba, Departamento de Ahuachapán, a las catorce horas y cero minutos, del día veintidós de septiembre del año dos mil veintidós. El Concejo Municipal de Tacuba se reúne en sesión extraordinaria convocada y presidida por el Señor: ALCALDE: LICENCIADO LUIS CARLOS MILLA GARCÍA. Asisten los Concejales: SÍNDICO: FRANCISCO RUVIDE CRUZ RUIZ; REGIDORES PROPIETARIOS POR SU ORDEN: Señores: Primer Regidor Propietario CORNELIO COLINDRES, Segunda Regidora Propietaria MARÍA VERÓNICA RODRÍGUEZ DE SANDOVAL, Tercera Regidora Propietaria MARÍA TERESA GARCÍA GARCÍA, Cuarto Regidor Propietario JULIO ALFREDO DÍAZ GALICIA, Quinta Regidora Propietaria FRANCISCA DEL ROSARIO RIVERA DE DE LA CRUZ (ausente, solicitó permiso), Sexto Regidor Propietario MIGUEL ASENCIO, Séptimo Regidor Propietario SAMUEL SALDAÑA CHAVEZ (ausente, solicitó permiso), Octavo Regidor Propietario DOUGLAS ORLANDO MOLINA GARCÍA(ausente, con permiso otorgado por el Concejo, mediante acuerdo municipal No.13, del acta No.15, de la sesión realizada el 14 de julio de 2022, lo sustituye con voz  y voto el Concejal que se menciona en el acuerdo No.1 de ésta acta); REGIDORES SUPLENTES POR SU ORDEN: Señores: Primer Regidor Suplente MARIO DAVID SANDOVAL MENDOZA(ausente, solicitó permiso), Segundo Regidor Suplente SAÚL EDGARDO RAMÍREZ GARCÍA (sustituye con voz y voto a la Concejal Francisca del Rosario Rivera de De la Cruz, que está ausente, solicitó permiso), Tercer Regidor Suplente RONAL ALEXANDER SALDAÑA HERRERA, Cuarta Regidora Suplente YESICA MARICELA LÓPEZ CONTRERAS(ausente, solicitó permiso). Asistida del SECRETARIO DEL CONCEJO: Enrique German Guardado López. Abierta la Sesión se dio a conocer la Agenda a tratar, siendo aprobada por el pleno,comprobación de Quórum, seguidamente resoluciones, acuerdos, lectura y aprobación del Acta:
ACUERDO №.1.El Concejo Municipal de Tacuba, departamento de Ahuachapán en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; en base a escrito presentado por el Octavo Regidor Propietario, Señor DOUGLAS ORLANDO MOLINA GARCIA, mediante el cual solicitó permiso para ausentarse de su cargo por el período comprendido de dos años a partir del día 03 de agosto de 2022, hasta el día 31 de agosto de 2024 y acuerdo municipal No. 13, del acta No. 15, de la sesión de Concejo Municipal realizada el 14 de julio de 2022; mediante el cual se le otorga el permiso al Concejal antes mencionado para el período comprendido del 03 de agosto de 2022, hasta el día 30 de abril de 2024, que finaliza el período Constitucional; éste Concejo; ACUERDA: Facultar al Señor Alcalde Municipal para que llame al Concejal Suplente: Tercer Regidor Suplente;Ronal Alexander Saldaña Herrera; para que sustituya con voz y voto en la presente Sesión; al Octavo Regidor Propietario; Señor Douglas Orlando Molina García; por la razón ya mencionada. Comuníquese.
ACUERDO №.2.El Concejo en uso de sus facultades legales conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Autorizar pagos por ejecución de proyectos de infraestructura y de funcionamiento, sobre la prestación de bienes y servicios, por medio de personas naturales y jurídicas, que se han contratado por parte de esta Municipalidad, con todas las formalidades legales y que presentan documentación de respaldo para efectuar el gasto de conformidad al detalle siguiente:
1) LACTEOS Y TIENDA ROSY, facturas detalladas a continuación:
	DETALLE
	FACT.
	MONTO

	Suministro de refrigerios para apoyo a Centros Escolares en actividades cívicas, celebración del mes de la independencia.
	00299
	$2,720.00


Conforme detalle en documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva.
2) AGROSERVICIO “EL AMIGO DEL AGRICULTOR” (Oscar Alberto Flores Menjívar), factura detallada a continuación:
	DETALLE
	FACT.
	MONTO

	Por suministro de 7,500, sacos sulfato de amonio; programa: Fortalecimiento de la agricultura local con el suministro de fertilizantes (3ª cuota)
	31709
	$75,375.00


Conforme detalle en documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva.
3) GERSON EDGARDO VILLALTA RIVAS, imprenta “G y B Impresores”, $93.00, por suministro de 1000 comprobantes de retención IVA 1%. Conforme detalle en documentación anexa, con aplicación a la asignación presupuestaria respectiva.
Repórtese a los Departamentos de Contabilidad y Tesorería Municipal, para efectos de legalidad y los respectivos pagos, de conformidad a la Ley. Comuníquese.
ACUERDO №.3. El Concejo Municipal del Municipio de Tacuba, Departamento de Ahuachapán, en uso de sus facultades legales conferidas de conformidad al artículo 30 del Código Municipal y CONSIDERANDO: Que según sentencia pronunciada a las once horas del día treinta y uno de agosto de dos mil veintidós, el Juzgado de lo Contencioso Administrativo de la Ciudad de Santa Ana, ordenó darle cumplimiento a la sentencia antes enunciada, según referencia 00063-21-SA-COPA-CO, por lo antes expuesto; éste Concejo; ACUERDA: Dar cumplimiento a la sentencia pronunciada a las once horas del día treinta y uno de agosto de dos mil veintidós, según referencia 00063-21-SA-COPA-CO, por lo cual se ordena al Departamento de Cuentas corrientes y de Catastro de ésta Municipalidad de Tacuba, Departamento de Ahuachapán: a) Dejar sin efecto los estados de cuentas de enero de dos mil diecinueve a septiembre de dos mil veintiuno y de octubre a diciembre de dos mil veintiuno; b) por lo cual se ordena al Departamento de Cuentas Corrientes y de Catastro de ésta Municipalidad de Tacuba, Departamento de Ahuachapán, iniciar el procedimiento administrativo de determinación tributaria de oficio a la Sociedad TORRES S.A. DE C.V., conforme a lo prescrito en la Ley General Tributaria Municipal en relación con el Código Municipal, asegurándose de respectar el derecho de defensa de la Sociedad actora en dicho proceso y atendiendo a los parámetros establecidos en la sentencia de mérito, notifíquese el presente acuerdo al Juzgado de lo Contencioso Administrativo de la Ciudad de Santa Ana, a la Sociedad TORRES S.A. DE C.V., Departamento de Cuentas Corrientes, Departamento de Catastro, Jurídico y Secretaría.
ACUERDO №.4. En uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal y las ordenanzas reguladoras por servicios municipales y vista la solicitud presentada por la empresa TELEMOVIL EL SALVADOR, S. A. DE C.V., donde requieren la licencia y permiso de construcción para la instalación de un estructura metálica de 27 metros de alto, para antenas de telefonía, en Cantón El Chagüite, contiguo a Centros Escolar Chagüite Centro y un vez  verificada la factibilidad y realizada la inspección correspondiente por la Unidad de Catastro Municipal; éste Concejo; ACUERDA: Autorizar el permiso correspondiente y la licencia de construcción a la empresa TELEMOVIL EL SALVADOR, S. A. DE C.V., para que pueda instalar una estructura metálica de 27 metros de alto, según especificaciones técnicas anexas, en Cantón El Chagüite, contiguo a Centro Escolar Chagüite Centro, cancelando los aranceles según lo establecido en la ordenanza reguladora por servicios municipales, por el permiso y la licencia de construcción; así como también la tasa mensual que corresponde por mantener la estructura en el municipio por un valor de doscientos sesenta y dos 50/100 dólares ($262.50), autorizando a la Unidad de Catastro Municipal, realizar el registro correspondiente y a la Unidad de Cuentas Corrientes y Tesorería Municipal; el cobro respectivo. Comuníquese.
ACUERDO №.5.El Concejo, en uso de sus facultades conferidas por el Código Municipal; ACUERDA: Autorizar a la Jefa del Registro del Estado Familiar, para que proceda a la reposición de asiento de la partida de nacimiento de:
	a) SILVIA DEL CARMEN HERNANDEZ, partida de nacimiento No.26, página número 12, del Libro 1, año 1973, por deterioro parcial de dicha partida

	b) EDIL ANTONIO MONTERROSA ALVARADO, partida de nacimiento No.294, página número 336, del Libro 1, año 1954, por deterioro parcial de dicha partida


Efectúese reposición de conformidad a los Arts. 8 y 16 de la Ley de Reposiciones de Libros de Partidas del Registro Civil y Arts. 55, 56 y 57 de la Ley transitoria del Registro del Estado Familiar y de los Regímenes Patrimoniales del Matrimonio. Comuníquese.
Y no habiendo más que hacer constar se cierra la presente acta que después de leída, firmamos.
	F_____________________________________
LIC. LUIS CARLOS MILLA GARCÍA
Alcalde Municipal

	F_____________________________________
FRANCISCO RUVIDE CRUZ RUIZ
Síndico Municipal

	F_____________________________________
CORNELIO COLINDRES
Primer Regidor Propietario

	F_____________________________________
MARÍA VERÓNICA RODRÍGUEZ DE SANDOVAL
Segunda Regidora Propietaria

	F_____________________________________
MARÍA TERESA GARCÍA GARCÍA
Tercer Regidora Propietaria

	F_____________________________________
JULIO ALFREDO DÍAZ GALICIA
Cuarto Regidor Propietario

	F_____________________________________
FRANCISCA DEL ROSARIO RIVERA DE DE LA CRUZ
Quinta Regidora Propietaria

	F_____________________________________
MIGUEL ASENCIO
Sexto Regidor Propietario

	F_____________________________________
SAMUEL SALDAÑA CHAVEZ
Séptimo Regidor Propietario
	F_____________________________________
DOUGLAS ORLANDO MOLINA GARCÍA
Octavo Regidor Propietario

	
	

	F_____________________________________
MARIO DAVID SANDOVAL MENDOZA
Primer Regidor Suplente

	F_____________________________________
SAÚL EDGARDO RAMÍREZ GARCÍA
Segundo Regidor Suplente

	F_____________________________________
RONAL ALEXANDER SALDAÑA HERRERA
Tercer Regidor Suplente

	F_____________________________________
YESICA MARICELA LÓPEZ CONTRERAS
Cuarta Regidora Suplente

	F_____________________________________
Enrique Germán Guardado López
Secretario Municipal




